
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  
 

 

 
                   

 

 
  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
             

 
 

 
 

Punonjësit e Aeroportit të Mbuluar 
me Vëmendje në Industri të Ndryshme 

Aeroporti LaGuardia, Aeroporti Ndërkombëtar John F. Kennedy,  
dhe vendndodhjet përkatëse ku janë të punësuar punëtorët e mbuluar të aeroportit 

Normat Minimale të Pagave Standarde
për Orë të Aplikueshme 

Më i madhi nga:
Paga minimale e shtetit të Nju Jorkut në fuqi që nga: 12/31/19 $15,00 /orë 
Ose 
Paga minimale e Autoritetit Portual në fuqi nga: 9/1/21 

9/1/22 

9/1/23 

$17,00 /orë.
$18,00 /orë.
$19,00 /orë. 

Plus 
Norma Standarde e Plotësimit të Përfitimeve në 
Fuqi që nga:(për 40 orët e para, duke përfshirë
kohën e pushimit drejt kostos së mbulimit minimal 
thelbësor sipas një plani të kujdesit shëndetësor 
të sponsorizuar nga punëdhënësi) 

7/1/21 $4,54 /orë. 

Nëse keni pyetje, keni nevojë për më shumë informacion ose dëshironi të paraqisni një ankesë, 
ju lutem vizitoni: www.labor.ny.gov/minimumwage ose telefononi: 1-888-469-7365 

Punëtorët e Mbuluar të Aeroportit janë çdo person i punësuar 
për të kryer punë në një vendndodhje të mbuluar aeroporti të 
cilët punojnë të paktën ½ e orëve të tyre javore në një vend 
të mbuluar, janë të punësuar që nga data 30/12/20 dhe kanë 
punuar mesatarisht 30 orë në javë. Punonjësit e mbuluar 
të aeroportit në Industritë e ndryshme kryejnë punën e 
mëposhtme: pastrimin dhe shërbimet e lidhura me to, shërbimet 
e lidhura me sigurinë, shërbimet e terminalit të pasagjerëve dhe 
trajtimin e bagazheve. Profesionistët me rrogë, ose drejtuesit 
dhe personelin administrativ paga e të cilëve çdo javë është 
më tepër se 75 herë më shumë se norma e pagës minimale, 
nuk janë punonjës të mbuluar të aeroportit. Përshkrime 
të detajuara janë të disponueshme në www.labor.ny.gov 
Kreditë dhe Shtesat 
• Bakshishet – Që nga 31 dhjetori 2020, punëdhënësi juaj 

duhet të paguajë normën e plotë të pagës në fuqi dhe nuk 
mund të marrë asnjë kredit për pagat tuaja për bakshishe 
të fituara. 

Ushqimi dhe akomodimi – Punëdhënësi juaj mund të 
marrë një shumë të kufizuar të pagës suaj për ushqimet 
dhe akomodimin që ju ofron, për sa kohë që nuk ju ngarkon 

asgjë tjetër. Tarifat dhe kërkesat përcaktohen në urdhrat 
dhe përmbledhjet e pagave, të cilat janë të disponueshme 
në internet. 
Pagesa Shtesë ju mund t'ju detyrohen përveç pagës minimale 
të treguar më sipër: 
• Jashtë orarit – Ju gjithashtu duhet të paguheni 1½ herë më 

shumë se norma juaj e rregullt e pagës (jo më pak se shumat 
e treguara më lart) për orë javore mbi 40 vjeç. 

• Pagesa për thirrje – Nëse shkoni në punë sipas planit 
dhe punëdhënësi ju dërgon në shtëpi herët, mund të keni 
të drejtën e orëve shtesë të pagesës në shkallën e pagës 
minimale për atë ditë. 

• Përhapja e orëve – Nëse dita juaj e punës zgjat më shumë 
se dhjetë orë, mund të keni të drejtë për pagë shtesë ditore. 
Shkalla ditore është e barabartë me një orë pagë me pagën 
minimale. 

• Mirëmbajtje uniforme – Nëse pastroni vetë uniformën tuaj, 
mund të keni të drejtë për pagesë shtesë javore. Tarifat javore 
ofrohen në internet. 
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